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Rock for People 2013 zvýší tep všem hipsterům i hledačům: přiváží výběr toho nejlepšího z evropské klubové scény 
Tisková zpráva 17. 6. 2013 – Některé nové přírůstky na line-upu letošního Rock for People zaujaly vedení festivalu na předních showcasových přehlídkách, jiné doslova na ulici, další doporučili „headhunteři“ pohybující se s jistotou ve vřících vodách mladé hudební scény v Evropě. Nově potvrzenou zhruba dvacítku kapel však spojuje vynikající renomé a příslib, že jejich rukopis bude brzy znát na vkusu podstatného počtu hudebních fans po celém světě. Jinými slovy, blížící se Rock for People vyhlásil jména očekávané Showcase stage a přisypal několika talentů navrch.
Asi nejvíce čerstvých jmen dodaly dle očekávání britské ostrovy. Ať už jde o démonické YOUNG FATHERS s nálepkou „psychedelic hip hop boy band“, modes z londýnské  elektronické indie-popové scény YOUTHKILLS, jedenadvacetiletého floutka ONLY REAL, který zní „jakoby Beatles byli vybaveni Applem již na začátku své kariéry v raných šedesátých letech”, indiepopový kvartet SWIM DEEP nebo velšské kvarteto CATFISH AND THE BOTTLEMEN hrající explozivní, hlasitý a sexy rokenrol, plný kytar a energie… Publikum, které mezi 2. a 5. červencem zavítá do hangáru Showcase stage, se může těšit na široké žánrové rozpětí: od sonické psychedelie PARLOUR, přes groove hvězdy „guerilla giggingu“ SHOSHIN nebo popové electro písničkáře BIPOLAR SUNSHINE až po téměř ambientní příběhy dánských RANGLEKLODS. Atmosféru berlínských klubů pak na Rock for People zprostředkuje tamní producent a DJ KID SIMIUS.
„Většinu kapel a projektů jsme viděli osobně na showcasových přehlídkách jako Great Escape či Reeperbahn Festival. Program sestavili osobně šéfové a dramaturgové těchto významných festivalů,“ přibližuje pozadí výběru kapel Michal Thomes, ředitel Rock for People. A dodává: „Věříme, že kolekce zhruba dvou desítek jmen ukazuje poměrně věrně, kam by se mohla vyvíjet evropská hudební scéna. Jde o hudebníky, kteří jsou už nyní sledováni producenty nebo rádiovými hudebními dramaturgy, média nevyjímaje.“ Spolupráce může být přínosná i pro české kapely: v publiku RfP bude totiž několik osob zodpovědných za program přehlídek a festivalů nejen v Evropě, ale i USA či Kanadě.
Propojení Rock for People s festivalovou Evropou ilustruje také pokračování projektu CEETEP, tedy výměnného programu na podporu kvalitních středo- a východoevropských kapel. Takto se širšímu publiku představí kupříkladu českými kluby pokřtěná slovenská formace INK MIDGET. Asi nejcennější akvizicí je lotyšská kapela PRĀTA VĒTRA, známá tisícům zdejších fanoušků pod původním názvem Brainstorm – snad i díky předskakování Rolling Stones v Praze v roce 2003. Příhodné srovnání s tuzemskou lo-fi scénou nabídnou polští TRÉS.B, to samé, ale v ranku indie kytar vzhlížejících k Anglii, platí pro chorvatské VLASTA POPIČ. 
Na Rock for People jsou aktuálně v předprodeji vstupenky za 1 650 Kč, respektive po registraci za 1 550 korun. Jednodenní vstupné začíná na 750 Kč, respektive na 390 Kč na poslední den – pátek 5. července. Předfinální program lze prostudovat zde: http://www.rockforpeople.cz/program/interpreti/. Více informací na www.rockforpeople.cz a google.com/+RockForPeople. Kompletní přehled a profily showcase a CEETEP kapel najdete v článku tady a tady a rovněž zde.
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