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V Kostelci nad Orlicí dne 11.6.2009
Vážení,
v druhé příloze zaslané emailem jsem zaslala základní informace o akci Homolské schody, která se bude konat 22. srpna letošního roku na území regionu Orlických hor a Podorlicka.Já bych ovšem chtěla vyzvednout jednu část této akce, která by mohla zajímat hlavně Vás jako pracovníky cestovního ruchu.

V rámci akce Homolské schody bychom rádi uspořádali prezentaci či přátelské setkání regionů – jak si to nazvete, necháme na vás. Co to znamená? Že bychom vás na této akci moc rádi přivítali jako zástupce spolupracujících regionů. Po vzájemné domluvě přichystáme „pultík“ nebo jiný prostor pro prezentaci pro propagační materiál a domácí originálními produkty na prodej. V rámci programu hlavního pódia bychom rádi nabídli prostor pro přímé pozvánky do jednotlivých regionů – např. jeden z Vás si připravím několika minutovou povídání, které by mohlo být završeno nějakým kulturním prvkem (vystoupení typického souboru či jiné). 
Během dne bude na Homoli kromě spousty dalších věcí probíhat i workshop pro naše informační centra v jehož rámci by měli vystoupit zástupci ATIC, Czechtourism atd. Na tento workshop jste také srdečně zváni, ať už jako posluchači či přednášející. Víme, že srpen je ještě strašně daleko, nicméně Vám prosíme o zvážení této nabídky jako jedné formy spolupráce mezi regiony v Královéhradeckém a Pardubickém kraji.

Pro detailní informace mě kontaktujte popř. potvrďte svou účast do 10. července 2009.

S pozdravem

Petra Šutová

DS OHP























