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Změny autobusových jízdních řádů od 14. 6. 2020
V neděli 14. června 2020 vstoupí v platnost změna jízdního řádu autobusů. Mezi nejvýznamnější změny, které ovlivní cestující v Královéhradeckém kraji, patří zavedení prázdninového sobotního expresního spojení z Hradce Králové přes Trutnov, Janské Lázně, Pec pod Sněžkou a na Pomezní Boudy.
Hradecko a Trutnovsko
Přes léto na hory a bez bariér
Nový spoj linky IREDO 191 pojede každou sobotu od 20. 6. do 30. 9. v 8:30 z Hradce Králové a spojí krajské město a Jaroměř s největšími středisky ve východních Krkonoších. Spoj zastaví u lanovky v Janských Lázních (příj. 9:44), v Peci pod Sněžkou (příj. 10:05) a dojede až na hřeben k Pomezním boudám (příj. 10:33).
Zpět pojede autobus z Pomezních bud v 17:15, z Pece p. Sn. (17:45) a J. Lázních (18:12) a do Hradce dojede v 19:27. Oba spoje budou zajištěny bezbariérovým autobusem, z jednotlivých nácestných míst pak vedou bezbariérové turistické trasy (např. Obří důl, Antonínovo údolí apod.).
Tyto spoje tak vhodně doplní stávající nabídku víkendového spojení vlakem mezi HK a Svobodou nad Úpou s přestupem na autobus do Krkonošských středisek.
Mimo to budou zavedeny další dva bezbariérové sobotní spoje mezi Malou Úpou a Pecí pod Sněžkou, v 10:45 z Pomezních Bud do Pece p. Sn. a ve 12:35 z Pece p. Sn. na Pomezní Boudy.
V pracovní dny přes červenec a srpen dojde rovněž k provoznímu spojení několika spojů tak, že vznikne přímý spoj mezi linkami IREDO 407 a 404 v 6:30 z Hradce Králové přes Trutnov do Pece pod Sněžkou (příj. 8:23) a v 9:20 z Pece pod Sněžkou přes Janské Lázně a Trutnov do Hradce Králové. Tato úprava reaguje na kapacitní problémy z minulých let na spoji v 9:37 z Pece p. Sn. do Janských Lázní.   
Kde najít spojení
Nejvýhodnější spojení pro vaše cesty snadno naleznete ve vyhledávačích spojení, např. www.idos.cz.
Doufáme, že s připravenými změnami budete spokojeni. Případné připomínky a náměty k jízdním řádům můžete směřovat na e-mail doprava@kr-kralovehradecky.cz.
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