KRAJSKÝ ÚŘAD KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE

odbor dopravy a silničního hospodářství

Pivovarské náměstí 1245

500 03 Hradec Králové 

tel. 607 068 663
e-mail: jjanecek@kr-kralovehradecky.cz
ŽÁDOST 
o vydání rozhodnutí o dodatečném povolení ke zvláštnímu užívání silnice         I. třídy pro nezbytné práce k bezprostřednímu odstranění havárie vedení
podle ustanovení § 36 odst. 6 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů
Žadatel (identifikační údaje, včetně adresy)

IČO*) – datum narození*)

datová schránka

telefonní spojení

e-mail

Číslo silnice I. třídy:

Přesné určení místa - obec, ulice, pozemek parc. č., katastrální území:

Užití silnice I. třídy v úseku odkud kam nebo od km do km staničení, v délce:

Přesné určení účelu zvláštního užívání a způsobu jeho realizace (jaký druh stavebních prací):

Doba zvláštního užívání:

Zhotovitel: (identifikační údaje) 

Jméno a příjmení toho, kdo má za průběh zvláštního užívání zodpovídat jeho datum narození, telefon a adresu (u právnických osob jejich název, sídlo a IČO): 

datum, razítko, podpis
*) vyberte a nehodící se škrtněte

· Přílohy:
· snímek mapy katastru nemovitostí se zákresem pracovního místa provádění prací na silničním pozemku nezbytných k bezprostřednímu odstranění havárie vedení
· situace širších vztahů (mapka)

· podmínky k uvedení silnice I.tř. do původního stavu stanovené Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, správy Hradec Králové, Pouchovská 401, 503 41 Hradec Králové  (majetkový správce silnic I. třídy) 
· plná moc (v případě zastupování žadatele - u právnických osob plnou moc vydává statutární orgán uvedený v obchodním rejstříku)
Upozornění:

Podle § 36 odst. 6 zákona č. 13/1997 Sb. v případě havárie vedení není pro nezbytné práce k bezprostřednímu odstranění této havárie potřebné předchozí povolení ke zvláštnímu užívání dálnice, silnice nebo místní komunikace. Vlastník vedení je povinen neprodleně oznámit vlastníku dotčené pozemní komunikace provedení prací, jejich místo alespoň provizorně označit a zabezpečit a zajistit následné uvedení dotčeného úseku pozemní komunikace do původního stavu podle podmínek stanovených v dodatečném povolení ke zvláštnímu užívání pozemní komunikace. 

Po provizorním označení místa havárie je třeba podat u zdejšího správního orgánu podnět ke stanovení přechodné úpravy provozu na silnici I. třídy.
