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[bookmark: _Hlk34287178]Stanovisko krajského úřadu k podanému odvolání proti rozhodnutí Drážního úřadu ze dne 02.11.2022 (č. j. DUCR-65911/22/Fl) k záměru „Čerpací stanice pohonných hmot Týniště nad Orlicí“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon EIA).

Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové (dále jen krajský úřad), obdržel dne 16.06.2023 žádost Ministerstva dopravy – odbor drážní dopravy, nábř. Ludvíka Svobody 1222/12, 110 15 Praha 1 (IČO: 66003008), o vyjádření k odvolání proti rozhodnutí Drážního úřadu ze dne 02.11.2022, č. j. DUCR-65911/22/Fl, kterým bylo vydáno povolení pro stavbu záměru „Čerpací stanice pohonných hmot Týniště nad Orlicí“ podle zákona EIA. 

Záměr se nachází v Královéhradeckém kraji, v obci Týniště nad Orlicí, k. ú. Týniště nad Orlicí.

Předmětem záměru je technické řešení pracoviště čerpací stanice pohonných hmot pro drážní vozidla v areálu ČD, a.s., v Týništi nad Orlicí. Skladovací nádrže motorové nafty (dále jen NM), lehkého topného oleje (dále jen LTO) a AdBlue budou umístěny na zpevněných plochách se základovými konstrukcemi. Nádrže budou zastřešeny ocelovými konstrukcemi, pracoviště výdeje a pracoviště stáčení na koleji č. 15. Pod přístřeškem výdeje a stáčení bude zřízena záchytná kolejová vana s pochozím roštem s napojením do betonové havarijní jímky a ve strojovně bude také zřízena zajištěná plocha s pochozím roštem. V rámci záměru budou nainstalovány elektrorozvody s napojením na stávající síť, osvětlení, zemnění, měření a regulace. Skladovací nádrže vybudované v rámci daného záměru budou o objemu – NM – 50 m3, LTO – 10 m3, AdBlue – 10 m3. Vzhledem k umístění záměru do již provozovaného areálu se vstupními a výstupními komunikacemi nebude realizována výstavba žádných nových drah.

Ministerstvo dopravy – odbor drážní dopravy, obdrželo prostřednictvím Drážního úřadu odvolání proti rozhodnutí Drážního úřadu ze dne 2.11.2022, č. j. DUCR-65911/22/Fl, kterým vydal stavební povolení pro stavbu dráhy „ČS PHM Týniště nad Orlicí“. Odvolání podali:
- XXX, zastoupen advokátkou XXX,
- XXX,
- XXX.
V odvoláních se uvádí: „Mezi největší nedostatky obou staveb patří absence dokumentace EIA, neboť obě stavby mohou z hlediska životního prostředí ovlivnit široké okolí“.

Krajský úřad k odvolání uvádí:

Krajský úřad jako příslušný orgán ve smyslu ust. § 22 zákona EIA, vykonávající státní správu v oblasti posuzování vlivů na životní prostředí, uvádí, že záměr „Čerpací stanice pohonných hmot Týniště nad Orlicí“ nenaplnil svým charakterem a rozsahem ust. § 4 zákona EIA, a proto nepodléhal zjišťovacímu řízení dle ust. § 7 zákona EIA, neboť svou kapacitou nenaplnil bod 88 přílohy č. 1 zákona EIA. 












z p. Ing. Šárka Valentová
odborná referentka na úseku 
posuzování vlivů na životní prostředí
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