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     Pokyn k vypořádání státních účelových dotací poskytnutých v roce 2024 prostřednictvím OŠ KÚ Královéhradeckého kraje, vyúčtování prostředků z rozpočtu kraje
V průběhu roku 2024 odbor školství KÚ Královéhradeckého kraje (dále jen OŠ) poskytoval krajským právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení účelové dotace ze státního rozpočtu a prostředky kap. 14 (školství) na provoz a investice. Některé subjekty obdržely od jiných odborů účelové prostředky nebo prostředky z Fondu rozvoje a reprodukce KHK.

Tyto dotace a účelové příspěvky je nezbytné vypořádat. Obracíme se proto na Vás se žádostí 
o zpracování podkladů o jejich čerpání a zajištění převodu nedočerpaných finančních prostředků na účty kraje. K provedení fin. vypořádání Vám předkládáme tento pokyn.
Materiály a formuláře související s vypořádáním naleznete na webových stránkách kraje:
http://www.khk.cz/ - ÚŘAD - Krajský úřad - Školství – Školská ekonomika.

A. Pokyn k vypořádání státních účelových dotací z prostředků MŠMT, popř. z jiných odvětví státního rozpočtu
A. 1. Vymezení obecných principů vypořádání
Tato část pokynu se vztahuje na dotace na přímé výdaje na vzdělávání a na další státní účelové dotace, poskytnuté v roce 2024 z prostředků od MŠMT ČR, popř. výjimečně i z jiných odvětví stát. rozpočtu prostřednictvím Odboru školství KÚ. 

Zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy nebo Národním fondem stanovuje nová vyhláška č. 433/2024 Sb. Je nutné vyplnit údaje v závazných formulářích (příloha č. 3 k vyhlášce č. 433/2024 Sb.): 
- tabulku č. 3.A pro dotace zasílané příjemci přímo s výjimkou dotací na programové financování, na projekty výzkumu, vývoje a inovací a na projekty spolufinancované z rozpočtu EU. 
- tabulku č 3.B - pouze ve stanovených případech: standardně vypořádání dotací na akce programového financování evidované v rámci EDS/SMVS a na projekty spolufinancované z rozpočtu EU a z prostředků finančních mechanizmů. Prostředky na víceleté projekty se vypořádávají až po ukončení celé akce. To se týká i prostředků poskytnutých z OP VVV (ÚZ 33063) nebo OP JAK (ÚZ 33092) v rámci šablon – přehled ukončených projektů dle podkladů MŠMT předkládáme v příloze. Tyto budou předmětem finančního vypořádání za rok 2024. 
V tab. č. 3.B je dále vyúčtovávána dotace MŠMT ÚZ 33088 (finančním zdrojem pro realizaci aktivit 
z Národního plánu obnovy jsou prostředky fondu Evropské unie – Next Generation EU) a ÚZ 33504 (investiční kompenzační pomůcky).

Samostatně pak vyplňte podklady pro dotace přidělené subjektům z jiných ministerstev. 
Předáváme tabulky 3.A a 3.B k vyplnění. Jde o upravené formuláře MŠMT (tabulky přílohy č. 3 k vyhlášce č. 433/2024 Sb.). V příloze zasíláme soubor s předvyplněnými tab. 3.A a 3.B, podklady jednotl. škol jsou na samostatných listech (v levém sloupci doplněny poskytnuté finanční objemy všech příslušných účelových titulů, v tab. č. 3.A, 3.B již poníženy o vratky provedené v měsíci listopadu 2024, popř. již dříve v průběhu roku).
Pro přehlednost a další zpracování jsme obě tabulky opět připravili na 1 listu MS Excel (dotace z Národního plánu obnovy se týkají velkého množství subjektů). 

Prázdné formuláře k vyplnění současně zasíláme v elektronické formě, budou též k dispozici na webových stránkách kraje, odboru školství.

V rámci finančních objemů dotace na přímé NIV byly jako závazné ukazatele organizacím stanoveny:

neinvestiční výdaje celkem

z toho: prostředky na platy


ostatní osobní náklady (OON)

Tyto finanční limity je nezbytné při vyúčtování jednotlivě dodržet. 

Ostatní ukazatele – zákonné odvody, FKSP, ONIV – propočtené v průběhu roku jako orientační - jsou pro potřeby zúčtování shrnuty do jednoho údaje.
Limit počtu zaměstnanců ve vyúčtování přímých NIV (ÚZ 33353) zachycen není (jako závazný ukazatel byl pro rok 2024 navíc zrušen).
Stanovené vnitřní členění dotace je nezbytné dodržet i u všech ostatních účelových prostředků.  Podrobné rozlišení jejich ukazatelů v základním formuláři 3.A vyúčtování není rozepisováno, dané vnitřní členění však nadále platí a je předmětem vyhodnocení v příslušných jednotl. formulářích vyúčtování, v závěrečných zprávách nebo elektronických sběrech dat.
U prostředků z dotačních programů případné ušetřené odvody nelze v rámci omezení jednotlivých rozhodnutí o poskytnutí dotace vyčerpat a je nutné je vrátit! Tedy čerpání ušetřených odvodů na ONIV z dotace, která je určena jen na odvody a FKSP k platům, není přípustné.
Pokud činnosti podpořené z dotačního programu nebyly plně realizovány v souladu s pokyny 
a podmínkami v rozhodnutí o poskytnutí dotace, je nezbytné přidělené finanční prostředky vrátit 
(v opačném případě budou považovány za neoprávněně čerpané). V případě částečné realizace podléhá odvodu přímo úměrná část dotace. 

Význam sloupců ve formulářích
Tabulka č. 3.A

Ve sloupci č. 1 „Skutečně čerpáno“ se uvádí  u jednotlivých ukazatelů poskytnuté částky podle poslední úpravy rozpočtu. 

Pokud jste nečerpanou část prostředků na základě pokynů KÚ vrátili již v roce 2024, byla upravena výše rozpočtu dotace (později jsme již další vratky neobdrželi).
Ve sloupci 2 „Skutečně použito“ budou uvedeny částky, které odpovídají skutečnému čerpání dotace. 

Sloupec č. 3 „Předepsaná výše vratky“ odpovídá částce ve sloupci 1 snížené o objemy ve sloupci 2. Výše vratky, tj. nevyčerpaných dotací, musí být větší nebo rovna nule. To znamená, že nelze stanovený ukazatel přečerpat (tj. vykázat nedofinancování).
Ušetřené zákonné odvody na přímé NIV (ÚZ 33 353) je nutno odvést, pokud nebyly využity jako jiný přímý výdaj (FKSP, ONIV). 
V případě ostatních dotací je nutno nedočerpané odvody a FKSP odvést.
Částky uvádějte v Kč s přesností na 2 desetinná místa.

Údaje ve sloupci „číslo jednací“ v tab. 3.A nevyplňujte. Ve formuláři je uveden s ohledem na závaznou podobu formulářů pro vyúčtování dle vyhlášky č. 433/2024 Sb. Údaje "č. akce EDS/SMVS" a „číslo jednací“ se týkají ojedinělých případů dotací vyplňovaných v tab. č. 3.B.
S ohledem na ustanovení §2, písm. m) a §3 odst. 2 vyhlášky se odvod vratky týká nedočerpané částky 1 Kč a více vztahující se jednotlivě ke každé 1 poskytnuté dotaci. Odvod částky menší není povinný a nejsme oprávněni jej vymáhat. Pokud bude takováto vratka na účet KÚ zaslána, nebudeme ji vracet a zahrneme ji do finančního vypořádání za kraj. Pokud vratku menší než 1 Kč organizace neodvede, uvede to ve svém komentáři k vypořádání.

V komentáři v avízu vratek vždy uveďte důvody nedočerpání přidělených prostředků, vratku rozdělte dle jednotlivých ukazatelů (platy, OON, odvody, FKSP, ONIV). MŠMT důvody nečerpání prostředků vyhodnocuje. Uvádíme je v našich podkladech zasílaných na MŠMT.
Tabulka č. 3.B (vyplňované údaje)

V případě projektů se vyúčtování týká těch, které byly v průběhu roku 2024 ukončeny 
a zároveň byla v r. 2024 schválena monitorovací zpráva. Vyúčtovávají se prostředky obdržené na financování projektu po celou dobu jeho realizace.

Přehled škol, kterých se vyúčtování projektů na šablony týká, jsme obdrželi z MŠMT – tuto tabulku přikládáme. 

K  vyúčtování dotace z projektů je u krajských organizací určen samostatný formulář Tabulka č. 3.B (Příloha č. 3 část B k vyhlášce č. 433/2024 Sb.) „Část B. Finanční vypořádání dotací na akce v modulu EDS/SMVS, na podporu výzkumu, vývoje a inovací a na projekty spolufinancované z rozpočtu Evropské unie a z prostředků finančních mechanizmů“, který současně zasíláme. 

V případě podpory z Národního plánu obnovy (ÚZ 33088) postačují ke specifikaci dotace námi předepsané popisy bez další úpravy, vyúčtování je členěno podle jednotlivých oblastí podpory. 

V ostatních případech k označení jednotlivých projektů („ukazatel“, sl. a) uvádějte IČ organizace, číslo projektu, pod kterým byl na MŠMT administrován, popř. název projektu nebo označení „šablony“ a název organizace, která byla konečným příjemcem dotace. Sloupce b a d v případě „šablon“ nevyplňujte – jde jen o údaje vázané na evidenci v modulu EDS/SMVS.

Ve sloupci č. 1 „Skutečně čerpáno celkem“ se uvádí celkový objem dotace převedený prostřednictvím kraje na účet příjemce k 31.12. roku, v němž byl projekt ukončen.
V případě dotací z Národního plánu obnovy objem poskytnutý v r. 2024 po odečtení vratek realizovaných v r. 2024 (spojeno s náklady r. 2024 dle výzvy MŠMT pro r. 2024).
Ve sloupci č. 2 „Skutečně použito celkem“ se uvádí celkový objem prostředků skutečně použitých příjemcem z dotací poskytnutých k 31.12. roku, v němž byl projekt ukončen.

V případě dotací z Národního plánu obnovy objem čerpaný v r. 2024 (náklady r. 2024).
Ve sloupci č. 3 „Předepsaná výše vratky“ = sloupec 1- sloupec 2. U projektů OP VVV předpokládáme, že standardně byla vratka již odeslána na MŠMT dříve.
V případě dotací r. 2024 z Národního plánu obnovy je vratka zasílaná při vypořádání v r. 2025.
A. 2. Předání doplňujících podkladů k vypořádání dotačních programů
V podmínkách svého rozhodnutí o přidělení dotace MŠMT obvykle stanovilo povinnost předložit podrobnější podklady k vypořádání dotace – vyúčtování dle jednotlivých ukazatelů, věcné vyhodnocení nebo závěrečnou zprávu. Podoba formulářů nebo odkaz na elektronický sběr dat jsou vymezeny ze strany MŠMT ve vyhlášení dotačních programů.
Pro rok 2024 u krajských škol jsou požadavky následující:

a) ÚZ 33 088 – dotace z Národního plánu obnovy - prevence digitální propasti (Věstník MŠMT 02/2024) – souhrnné údaje vyčíslete v tabulce 3.B, každá škola je povinna prostřednictvím mimořádného sběru dat MŠMT informovat do 28.2.2025 o způsobu využití finančních prostředků (viz bod IV. Další podmínky, odst. b) vyhlášení)  
b) ÚZ 33 122 - programy Primární prevence rizikového chování a podpory duševního zdraví ve školách a školských zařízení - dle pokynů MŠMT v rozhodnutí o poskytnutí dotace: vyúčtování lze podat elektronicky na adrese: http://is-prevence.msmt.cz a povinně zasláním do datové schránky MŠMT na předepsaných formulářích do 15.2.2025. 
S předstihem zašlete kopii věcného vyhodnocení a vyúčtování dotace na OŠ KÚ.

c)  ÚZ 33 160 - podpora sociálně znevýhodněných romských žáků středních škol: věcné vyhodnocení a vyúčtování dotace za r. 2024 škola předá na MŠMT do 15.2.2025 prostřednictvím datové schránky, ke zpracování využije elektronický systém (https://is-integrace.msmt.cz). Formulář s vyúčtováním a hodnotící zprávou předáte OŠ KÚ, odd. rozpočtu odboru školství v termínu do 13.1.2025. Termín jsme stanovili s ohledem na nutnou kontrolu vypořádání vratek dotací na KÚ. Celkový poskytnutý a čerpaný objem dotace vyčíslete ve formuláři 3.A. 

d) ÚZ 33 166 – Soutěže - závěrečná zpráva o realizaci a vyúčtování fin. prostředků,
e) ÚZ 33 351 - Financování provázejících učitelů a zajištění pedagogických praxí (Věstník MŠMT  

02/2024 a 05/2024) – k vyčíslení čerpání a vratky v členění dle stanovených ukazatelů využijte námi připravený formulář. Samostatně vyčíslete období 1.-8. a 9.-12.2024.
Dotazník pro věcné vyhodnocení bude zapojeným školám poskytnut MŠMT v elektronické podobě do 31.5. příslušného školního roku.
Vyhodnocení čerpání příslušného dotačního titulu nám zašlou i školy, které obdržely dotace z jiných kapitol státního rozpočtu – z Ministerstva zemědělství, Min. práce a sociálních věcí – dle požadavků konkrétního poskytovatele.
Jde o dotace s následujícími ÚZ: 
ÚZ 29514 (MZe)   dotace z programu COP v zemědělství
ÚZ 15093 (MŽP)   příspěvek na hospodaření v lesích na území národních parků
ÚZ 13305 (MPSV)  proj. Raná péče pro sluchově postižené
Škola vyplňující do tabulky č. 3B v řádku „jiné:“, uvede v tomto řádku název programu, č. akce EDS/SMVS, číslo jednací a v dalším sloupci ÚZ. 

Požadované formuláře, popř. hodnotící zprávy nám předejte do 13. ledna 2025, pokud již nebyl stanoven dřívější termín. Formuláře stanovené MŠMT pro vyhodnocení by měly být součástí vyhlášení programů, popř. na příslušných web. stránkách. Pro r. 2024 jde o ojedinělé případy. Nalezené nebo námi upravené formuláře budou k dispozici na webových stránkách KÚ - školství (viz výše). 
Podklady zasílejte vždy e-mailem na adresu své rozpočtářky – nejprve ke kontrole 
(v tomto případě ve formátu MS Excel, MS Word), po odsouhlasení pošlete NAJEDNOU výslednou podobu všech podkladů datovou schránkou ve formátu PDF s podpisem k uložení a předání; v případě požadavků na zpracované zprávy a formuláře vyúčtování k ÚZ jednotlivě v samostatném souboru).
A. 3. Provedení vratky prostředků

U prostředků poskytnutých z KÚ – zvláštního účtu školství č. 20095-813511/0710 
školské subjekty převedou svoji vratku zpět na tento účet kraje v ČNB (prostředky na přímé NIV a z programů MŠMT poskytnuté dle §161 odst. 7 školského zákona):

  č. účtu       20095-813511/0710
  v.s.            (č. organizace)+ 2229

  s.s.             dle charakteru prostředků ÚZ  33 353, 33088, 33351, 33 166  
                   (dotace poskytnuté kraji jako příjemci na rok 2024) 
U prostředků poskytnutých z KÚ – dotačního účtu školství č. 30090-813511/0710 školské subjekty převedou svoji vratku zpět na tento účet ostatních dotací odvětví školství:

  č. účtu     30090-813511/0710
  v.s.           (č. organizace)+ 2229

  s.s.           dle charakteru prostředků 33 122,  33 160
Tento účet je využíván i pro převody a nyní i případné vratky dotací z jiných rezortů (Ministerstvo zemědělství, MPSV, MMR).
V obou případech, pokud je platba vratky tvořena pouze prostředky s jedním ÚZ, uveďte jej do specifického symbolu. Bude-li vratka obsahovat více než 1 ÚZ, specifický symbol nevyplňujte.

Zároveň zašlete na oddělení rozpočtu OŠ KÚ souhrnné avízo – formulář KÚ, ve kterém bude uvedeno členění vratky dle jednotlivých ÚZ, dotačních programů a dílčích ukazatelů, dále zdůvodnění nečerpání prostředků.

Formuláře avíz jsou ke stažení na webových stránkách školství („Školská ekonomika“).
Číslo své organizace naleznete v přehledech zasílaných finančních prostředků, které jsou přílohou rozhodnutí o poskytnutí dotace. 

Pokud se bude vratka týkat prostředků z dotačních programů MŠMT, uveďte ve formuláři avíza pro každý ÚZ její rozdělení dle vnitřních ukazatelů (tj. kolik Kč z vratky činí platy, OON, odvody, FKSP, ONIV) – ve formuláři vyúčtování 3.A jsou pouze celkové dotace), ale i další požadované údaje.
S dotazy k problematice vyúčtování se obracejte na pracovníky oddělení rozpočtu odboru školství KÚ.
Termín předání podkladů pro vyúčtování dotací:

nejpozději do 13. ledna 2025 – co nejdříve zašlete pro kontrolu e-mailem!!, po odsouhlasení obratem podepsané vyhotovení s podpisem datovou schránkou ve formátu PDF. V případě vyřízení běžnou poštou zaslat portálem sdělení a vložit přílohy v PDF formátu.
Nejpozději ve stejném termínu proveďte odvod vratek.

B. Vyúčtování dalších přidělených finančních prostředků

B.1. Neinvestiční a investiční prostředky poskytnuté z Fondu rozvoje a reprodukce KHK
Pokud tyto účelově poskytnuté prostředky nebyly dočerpány do výše uvolněných prostředků, je nezbytné zbylou část vrátit na účet, ze kterého Vám byly poskytnuty:

č. účtu      35-0345650287/0100

v.s.    „14“ +  číslo akce

Tento pokyn se týká akcí, které již byly ukončeny a nebudou pokračovat v následujícím roce. Tedy již nebude pokračovat jejich další financování.

Údaj o číslu akce je na vyžádání u paní Bc. V. Bittnerové nebo Ing. J. Jungvirtové,Ph.D.. Písemné avízo o provedené platbě vratky zašlete samostatně k rukám Ing. J. Jungvirtové, Ph.D. (investiční odbor).

V případech, kdy nebyly v plném rozsahu uvolněny schválené neinvestiční objemy z Fondu rozvoje a reprodukce, je skutečná výše poskytnutého příspěvku na provoz nižší než schválená, výnosy organizace (účet 672) z pohledu účetnictví (výkazů) pak jsou tvořeny pouze skutečně obdrženými prostředky. 

Výše uvedený postup se týká zároveň i vratek nedočerpaných investičních prostředků.

B.2. Ostatní prostředky poskytnuté ze školství ve formě příspěvku na provoz a investice
Nedočerpané prostředky z příspěvku zřizovatele na běžný provoz jsou zdrojem tvorby zlepšeného 

hospodářského výsledku. Nebudou vyúčtovávány. Případný kladný hospodářský výsledek bude předmětem návrhu na příděl do peněžních fondů organizace.

V případě provozních prostředků poskytnutých organizacím účelově postupujte podle pokynů uvedených v našem dopise z 16.12.2024 („Úpravy ukazatelů rozpočtu financovaných z vlastních prostředků kraje v závěru r. 2024, pokyny k vypořádání provozních prostředků“).
Vypořádání nedočerpané částky na podporu žáků vybraných učebních oborů (do 6.1.2025) 
a popř. dalších titulů: nejpozději do 10.1.2025. 
na běžný účet odvětví školství č.78-7751670277/0100.
V případě investičních příspěvků poskytnutých z kap. 14 na nákup strojů a zařízení (mimo rozpočet na ICT) žádáme o zaslání informace o čerpání poté, co bude zařízení fyzicky dodáno 
a zaplaceno.   
Žádáme Vás, abyste celému zpracování věnovali maximální pozornost (korektnímu vyplnění jednotlivých sloupců a zpracování hodnotících zpráv) a dodrželi stanovené termíny. 

S přáním úspěšného nového roku

Ing. Václav Jarkovský

vedoucí oddělení rozpočtu

škol a školských zařízení

Přílohy:
- Formuláře pro finanční vypořádání dotací poskytnutých z MŠMT v r. 2024 
 a předvyplněné formuláře 3.A, 3.B jako pomůcka pro vyplnění 

- přehled ukončených projektů z OP JAK k vypořádání za období r. 2024
Poznámka: Formuláře vyhodnocení jednotlivých dotačních programů, formuláře avíza vratky pro školské subjekty a pro zřizovatele jsou k dispozici na http://www.kr-kralovehradecky.cz/ - ÚŘAD - Krajský úřad - Školství – Školská ekonomika v části věnované vyúčtování.
- formulář pro vyhodnocení dotačního programu Financování provázejících učitelů a zajištění pedagogických praxí (ÚZ 33 351)
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