Přijímání a vyřizování stížností na Krajském úřadě Královéhradeckého kraje
Co vlastně stížnost je?  
Stížnost je písemné nebo ústní podání, kterým se nespokojený občan (stěžovatel) obrací na nadřízené pracoviště (nadřízeného pracovníka) ve věci nevhodného chování pracovníků Krajského úřadu Královéhradeckého kraje nebo ve věci postupů příslušného úřadu.  
Kdo může být stěžovatelem? 
Fyzické osoby (občané) nebo právnické osoby (firmy, sdružení, společenství, spolky, stát…).

Jak mohu stížnost podat? 

Písemně, ústně, elektronicky (musí být opatřeno zaručeným elektronickým podpisem).

Kam se mám se stížností obrátit? 

Na Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor vnitra a krajský živnostenský úřad - oddělení stížností a dozoru obcí, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové tel. 495 817 309, e-mail: posta@kr-kralovehradecky.cz .Úřední dny a hodiny: Po a St 8.00 - 17.00 hodin, Út, Čt a Pá 8.00 - 14.00 hodin.

Jaký je postup při vyřizování stížnosti?
Stěžovatel podá stížnost formou písemnou, ústní nebo elektronickou, opatřenou zaručeným elektronickým podpisem. Podacím místem pro podání písemné stížnosti je podatelna Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, elektronická podatelna (posta@kr-kralovehradecky.cz) a datová schránka Královéhradeckého kraje gcgbp3q. 

Ústní stížnost je možno na odboru sociálních věcí řešit dvěma způsoby. Stěžovatel může svou stížnost uvést buď do protokolu, který vyhotoví pracovník OSPOD KÚ KHK nebo je pracovníky OSPOD KÚ KHK odveden na odbor organizační a právní KÚ KHK, kde je předán pracovníkům daného odboru, kteří stížnost zaznamenají a předají k vyřízení. V případě podání stížnosti elektronickou poštou, která nebyla opatřena zaručeným elektronickým podpisem, bude stěžovatel vyzván, aby podání do 5 dnů od přijetí výzvy potvrdil, popř. doplnil písemně nebo ústně do záznamu, anebo opatřil svou výzvu zaručeným elektronickým podpisem.
(1) Stížnosti na vedoucího odboru sociálních věcí vyřizuje ředitel krajského úřadu na základě prošetření a návrhu odpovědi odboru organizačního a právního.
(2) Stížnosti na jednání nebo odborný postup podřízeného zaměstnance řeší vedoucí odboru sociálních věcí, který může požádat o její vyřízení nebo součinnost odbor organizační a právní.  V takovém případě zároveň připojí vyjádření své a dotčeného zaměstnance.  

(3) Stížnosti směřující na činnost odboru sociálních věcí, pokud nesměřují proti konkrétnímu zaměstnanci, prošetřuje a vyřizuje odbor organizační a právní. 

(4) Za správnost a včasnost vyřizování stížností odpovídá vedoucí odboru sociálních věcí. Stížnost nesmí vyřizovat odbor ani zaměstnanci, proti kterým stížnost směřuje. 

Stížnost musí být prošetřena a písemně vyřízena nejpozději do 60 dnů ode dne jejího doručení. Lhůtu lze překročit jen ve výjimečných případech, a to s písemným souhlasem ředitele krajského úřadu (popř. hejtmana v případech stížností adresovaných radě nebo zastupitelstvu kraje), který stanoví konečný termín vyřízení. O prodloužení lhůty musí být stěžovatel vyrozuměn. V případě, že věc nenáleží do působnosti kraje, stížnost bude postoupena do 10 dnů ode dne doručení věcně a místně příslušnému orgánu a zároveň o tom písemně stěžovatel upozorněn.

Podle jakého zákona nebo nařízení se při vyřizování stížností postupuje?
Podle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění a dále podle Pravidel pro přijímání a vyřizování petic a stížností fyzických a právnických osob, která byla aktualizována a nově platí od 1. 4. 2015, online (http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/krajsky-urad/povinne-informace/zivotni-situace/zivotni-situace-obcan/Pravidla-pro-vyrizovani-petic-a-stiznosti-pravnickych-a-fyzickych-osoib.pdf).

Jak mám postupovat, když nejsem spokojený s vyřízením své stížnosti?
Opravný prostředek nelze uplatnit. Lze učinit opětovné podání stížnosti krajskému úřadu s uvedením nových skutečností, které mohou ovlivnit řešení stížnosti. Podle ust. § 175 odst. 5 a 6 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, byla-li stížnost shledána důvodnou nebo částečně důvodnou, je správní orgán povinen bezodkladně učinit nezbytná opatření k nápravě. O výsledku šetření a opatřeních přijatých k nápravě se učiní záznam do spisu; stěžovatel bude vyrozuměn jen tehdy, jestliže o to požádal. Má-li stěžovatel za to, že stížnost, kterou podal u příslušného správního orgánu, nebyla řádně vyřízena, může požádat nadřízený správní orgán, aby přešetřil způsob vyřízení stížnosti.

