Soutěž Vesnice roku letos startuje už pošestnácté

Dnes 2. března na Dni malých obcí v Praze bude slavnostně vyhlášen letošní 16. ročník soutěže Vesnice roku. Soutěž Vesnice roku v Programu obnovy venkova Ministerstva pro místní rozvoj je pořádána každoročně od roku 1995. 

 

Do soutěže se mohou zapojit všechny obce, které mají maximálně 5 250 obyvatel včetně svých místních částí a které mají zpracován vlastní program obnovy vesnice.

„Tato soutěž je šancí pro efektivní rozvoj našich obcí a regionů. Naštěstí si to uvědomuje stále více starostů a počet zúčastněných se každoročně zvyšuje. Věřím, že tomu tak bude i letos,“ říká ministr Rostislav Vondruška.

Minulého ročníku soutěže se zúčastnilo celkem 325 obcí. Vítězem celostátního kola se stala obec Tučín z Olomouckého kraje, která za vítězství získala dotaci 2 miliony korun. 

Ministerstvo pro místní rozvoj je jedním z hlavních vyhlašovatelů soutěže. Dalšími vyhlašovateli jsou Spolek pro obnovu venkova (jeho členové v roce 1994 uspořádali „zkušební“ ročník pod názvem „Soutěž o nejzdařilejší program obnovy vesnice“), Svaz měst a obcí a Ministerstvo zemědělství. Od roku 1997 poskytuje MMR oceněným obcím finanční dotaci.

Cílem soutěže Vesnice roku je především povzbudit obyvatele vesnic k rozvoji svého domova a podpořit rozmanitost a pestrost tradic našich regionů. Každý krajský vítěz soutěže získává jeden milion korun, vítěz celostátního kola potom další milion korun navíc. Peníze jsou určeny formou nenárokové dotace například na rozvoj infrastruktury, budování kanalizace nebo rekonstrukci budov ve vítězných obcích.  
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